

安徽省教育厅关工委文件

皖教关〔2015〕15号

关于转发《关于组织学习习近平总书记 重要讲话的通知》

各市、直管县教育局关工委，各高校、省属中专学校关工委：

现将安徽省关工委《关于组织学习习近平总书记重要讲话的通知》(皖关工委〔2015〕12号)转发给你们。请按《通知》要求，认真学习并广泛宣传习近平总书记“六一”前讲话精神。

习近平总书记深情关爱青少年、高度重视青少年工作。2013年“五四”讲话(《在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想》)、2014年“五四”讲话(《青年要自觉践行社会主义核心价值观》)、2014年5月30日讲话(《从小积极培育和践行社会主义核心价值观》)和2015年“六一”前讲话等一系列有关重要讲话，为我们关工委组织和广大“五老”同志开展对青少年关爱教育工作进一步指明了方向和重点。请认真学习、深入贯彻，增强做好关心下一代工作的政治自觉。

安徽省教育厅关工委

2015年6月28日



安徽省关心下一代工作委员会文件

皖关工委〔2015〕12号

关于组织学习习近平总书记重要讲话的通知

各省辖市关工委，广德、宿松县关工委，省直属机关、省教育厅、省国资系统关工委：

今年“六一”国际儿童节到来之际，习近平总书记寄语全国各族少年儿童从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造，强调童年是人的一生中最宝贵的时期，在这个时期就注意树立正确的人生目标，培养好思想、好品行、好习惯，今天做祖国的好儿童，明天做祖国的建设者。习总书记这一殷切寄语，情深意长，对于我们为广大青少年中，广泛深入地开展“爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱社会主义”教育，对于培育和践行社会主义核心价值观，具有重大而深远的意义。希望全省各级关工委对习总书记这篇重要讲话精神，认真组织学习，深刻领会。通过学习领会，进一步增强做好关心下一代工作的责任感和使命感，并结合本地区、本部门、本

系统关心下一代工作实际，在原有基础上创新发展，把工作做得更好。

在学习习总书记讲话精神的同时，结合学习省委书记王学军在省委召开全省领导干部会议上的讲话精神。王学军同志对全省关心下一代工作非常关心，非常重视。6月4日，王书记到省委有关部门看望时，特地问候全省关工委的老同志，说“老同志们辛苦了”！我们要不辜负省委的期望，尽心尽力尽情尽智做好全省关心下一代工作，为安徽的社会主义物质文明和精神文明建设，为安徽的和谐发展、科学发展，添砖加瓦。

